

本篇文章给大家谈谈美国90年代 股市，以及美国90年代股市对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [1929美国股市繁荣的原因](#)
2. [1929年美股熊市跌去了90%的市值，今年开启的这轮美股熊市会接近这个水平吗？](#)
3. [美国股市最早什么时候建立的，哪一年](#)
4. [美国2009年开始的10年牛市是否已经走到尽头？](#)

1929美国股市繁荣的原因

1929年美国股市崩盘前，美国经历了长达10年的经济繁荣，史称“咆哮的二十年代”或“柯立芝繁荣”（约翰·柯立芝与1923年至1929年担任美国总统）。

这10年间美国出现经济繁荣的原因，主要有二：在供给侧，流水线革命推动了以汽车产业为代表的工业部门生产效率的增长；在需求侧，一战及战后美国民众积累的财富逐渐转化为旺盛的购买力。

1929年美股熊市跌去了90%的市值，今年开启的这轮美股熊市会接近这个水平吗？

每天分享，希望带给大家美好！

未来是无法预测的，1929年美国大萧条。

1、1929年，在世界贸易中，美国的份额超过英国，居世界首位，资本输出额仅次于英国，居世界第二位。但在浮华背后，社会的贫富差距加剧，市场的供需关系已经出现严重失衡，因而股市下跌。

2、由于市场萎缩，大量工厂倒闭，市场信心受到严重打击，人心惶惶，大量股票持有者都抛售股票，结果所有股票都成垃圾了，只有卖家而没有买家。

3、证券市场出现了畸形发展，从投资到投机，市场泡沫越来越多。缺乏监管的银行却还在不断鼓励人们超前消费，以分期付款的方式购买奢侈品，乃至抵押房产去购买股票，从而进一步助长了股市的投机行为，也使银行内部的不良资产不断堆积。

。

从1929年起，资本主义世界陷入历史上最深刻、最持久的一次经济大危机。危机首先在实力最强大的资本主义国家美国爆发，然后迅速波及整个资本主义世界。

扩展资料：

1929年资本主义经济危机爆发表现：

(1) 工业生产大幅度下降。

危机时期，资本主义世界工业生产下降37.2%，其中美国下降40.6%，法国下降28.4%，英国下降16%，日本下降8.4%。主要生产退回到20世纪初或19世纪末的水平。

(2) 企业大批破产，工人大量失业，经济损失严重。

危机时期，倒闭的企业数，美国达14万家（另外还有近1万家银行），德国为6万家，英国为3.2万家。资本主义世界的全失业工人超过3000万，加上半失业者，则达4000~4500万。

(3) 世界商品市场急剧萎缩，关税战、贸易战加剧。

美国于1930年将应税进口商品平均税率提高到53.2%；英国从1932年起实行帝国特惠制；德国限制进口量；法国实行进口配额制。结果，1929~1933年间资本主义世界贸易额缩小2/3，退到1919年的水平。

大萧条源于股市的断崖式下跌

1929年3月，胡佛接替柯立芝成为美国总统。胡佛上台后继续柯立芝的政策，并对经济形势一片乐观。

但1929年10月24日，华尔街股市暴跌40个百分点，许多美国人眼睁睁看着自己的财富化为乌有，毫无办法。在之后的两个星期内，美国股市持续下跌，300亿美元人间蒸发，社会陷入一片恐慌。

因股票崩盘而自杀的美国股民

突如其来的股市崩盘让美国人措手不及。由于分期付款和信贷消费使得许多美国人背上了沉重的债务，不得不抵押住房。另外银行挤兑成风，银行和企业纷纷破产，失业率陡然增高，失业人口长期维持在1300万左右。

胡佛总统上任时许诺给美国人的美好愿景顷刻间化为泡影。失去住所的人们不得不挤在临时搭建的窝棚中度过日，甚至在大街和长凳上露宿。失业人口的增加又导致社会治安的不稳定，美国黑帮盛行一时。愤怒的美国人将临时搭建的窝棚称为“胡佛屋”，将乞讨的麻袋称为“胡佛袋”，将畜力车称为“胡佛车”。

胡佛屋

1929年-1933年，美国非正常死亡人数高达700多万，绝大多数是因为自杀和营养不良。讽刺的是，美国农场主却把谷物大量焚烧，将大量牛奶倾注于密西西比河，使其成为“银河”。

这样的美国陷入崩溃的边缘。

大萧条迅速波及全球

美国一咳嗽，全球都感冒，这场突如其来的大萧条很快波及全球。

受影响最大的是德国。一战后的德国百废待兴，为了恢复经济和偿还赔款向美国借了大笔贷款。而大萧条导致美国自顾不暇，严重依赖美国援助的德国生产陷入停顿，近600万人失业，社会矛盾十分尖锐。

贬值的德国马克

英国、法国、意大利、日本等国也好不到哪去，股市暴跌，生产锐减，造成大量失业人口，社会动荡不安。

但新兴的社会主义苏联却完全没有受到影响，国内工业产值稳步增长，综合国力迅速提高。为何会出现这种情况？因为苏联实行的是计划经济，政府干预经济发展，再加上和资本主义国家的经济联系并不紧密，从而避免了大萧条。

政府干预经济力度加强和二战策源地的形成

苏联模式给了资本主义国家应对大萧条的办法，那就是加大政府干预经济的力度。特别是美国的“罗斯福新政”、“蓝鹰计划”很大程度上扭转了颓势。

不过在具体执行过程中，各国由于国情不同，出现了偏差。英国、法国和美国虽然大大强化了政府权力，但由于经济底子好，没有走上集权道路。而国内市场匮乏的德国、意大利和日本却走上了法西斯集权道路，不得不通过对外战争来转嫁国内矛盾，导致二战策源地的形成。

如今世界经济联系更加紧密，牵一发则动全身，如果美国再次发生股市大崩盘，受害的则是全世界，上次美国经济大萧条持续时间4年多，因为未来是不可预测的，即便是经济学家也做不到预测未来，（事实上就是这样，能有这样的认知需要大量的学习辩证，才能认同，这是本人的观点），本着这样的看法，所以我想告诉题主，我们要做的不是预测，而是跟随，怎样跟随呢，就是跟随市场的走势，跟随它的行情，所谓行情如山倒，并不是某一个人就能改变（即便是美国总统）跟随他的趋势，不盲目预测，方能立于不败之地。

美国股市最早什么时候建立的，哪一年

1790年美国的第一个证券交易所——费城证券交易所诞生，1792年纽约的24名经纪人在华尔街11号共同组织了“纽约证券交易会”，这就是后来闻名于世的“纽约证券交易所”。

随着股票交易的发展，在1884年，美国的道和琼斯发明了反映股票行情变化的股票价格指数雏形——道·琼斯股票价格平均数。

美国2009年开始的10年牛市是否已经走到尽头？

没出息的东东！天天渴盼美股大跌，好为A股下跌找理由！可惜啦，十年了。结果A股终于落了个跟跌不跟涨的臭名声！

美国90年代 股市和美国90年代股市的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！